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Notulen 10 maart 2026 
 

 Milieuvereniging Land van Cuijk             
         -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 

VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 10 maart 2026 

 

Aanwezig: Geert, Harrie, Jan en Sylvia (bestuursleden); Bart, Fons, Theo en Willy (leden). 

Afgemeld: Christel (bestuurslid); Henk en Marcel (leden). 
 

 

1. Opening 

Fons opent de vergadering om 20.10 uur. 

 

2. Vaststellen agenda 

Deze wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

3. Opmerkingen over de notulen van 10 februari 2026 

a. Tekstueel 

Geen opmerkingen. 

 

b. Inhoudelijk 

 Pagina 2, punt 8: we weten inmiddels (nagenoeg) welke ambtenaar bezig is met het 

dossier betoncentrale. 

  

4. Actiepuntenlijst 

 1668: niet Geert maar Willy heeft de visie op het gebied tussen Beugen en Oeffelt 

geschreven, en met behulp van google earth een kaartje gemaakt. Op 19 mei gaan Geert en 

Willy met ambtenaren van Ruimtelijke Ordening hierover in gesprek. Daar zullen ze vragen 

naar de Oost-Westverbindingen in relatie met het op te stellen omgevingsplan, en wie hier 

over gaat. Geert vraagt dit ook te agenderen voor de kernklankbordgroep. 

 1679: de buurt in Maashees/Holthees staat nogal geharnast tegenover het geplande 

zonnepark aan de Bredeweg. 

 

5. Financiën 

De ODBN heeft het verschuldigde bedrag voor de ingebrekestelling betaald.  

          

6. Post 

Ontvangen post: 26011-26019 

26018: De vernielde houtwal aan de Stevensbeekseweg moet herplant worden. We houden in 

de gaten of dat gebeurt, en bespreken dat op de volgende vergadering. 

Verzonden post: 26003-26004 

 

7. Zwart/witboek 

 De gemeente is bezig met de voorbereiding voor de herinrichting van De Kuilen. Zo wil 

ze een standplaats voor maximaal 10 campers (verblijf maximaal 2 nachten) en een 

natuurkampeerplaats voor maximaal 10 tenten (verblijf maximaal 2 nachten) mogelijk maken. 
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Vanwege de natuurbescherming kan dat helemaal niet, zoals ook Natuurmonumenten de 

gemeente heeft laten weten. Wandelen in dat gebied is prima, maar geen extensieve recreatie, 

als bijvoorbeeld mountainbiken.   

 Er wordt door mensen uit de buurt gewerkt aan een alternatief plan voor Dommelsvoort. 

 De expertsessie gewasbescherming voor gemeenteraadsleden (en genodigde 

buitenstaanders als Geert en Christel) was zeer goed. 

 Staatsbosbeheer en Natuurmonumenten onthouden zich vooral van uitspraken over 

gewasbeschermingsmiddelen. 

 De laatste vergadering van de kernklankbordgroep ging over 

gewasbeschermingsmiddelen. De gemeente denkt na over het instellen van zonering. 

 De pilot geurhinder loopt vertraging op, omdat enkele HAS-studenten die het onderzoek 

zouden doen afhaken. Een andere student schrijft een scriptie over mensen in de stank, en 

heeft heel wat gegadigden die hij kan interviewen. 

 Op 6 maart organiseerde het Brabants Burgerplatform 3 lezingen over 

gewasbeschermingsmiddelen, burgerparticipatieverordening en odeureenhedenimmissie.  

 In de editie van 10 maart van De Maasdriehoek en Arena Lokaal zijn de resultaten van 

onze enquête met 7 stellingen over natuur en milieu paginagroot gepubliceerd. 

 De burgemeester zei in het gesprek met ons over handhaving dat we punten voor 

handhaving kunnen vastleggen in de BeterBuiten app van de gemeente. We hebben een aantal 

punten (als bomen die gekapt zijn en sloten die gedempt zijn) die we in deze app gaan 

invoeren. Het zaaknummer dat we dan krijgen gebruiken we in handhavingverzoeken die we 

daarna (eventueel) gaan indienen. Willy voert de punten in de app in. 

 Er verdwijnen veel sloten door demping, zoals onderzoek van de Volkskrant aantoont. 

Geert vraagt de auteurs van dit artikel om de gegevens van het Land van Cuijk, en vraagt de 

Kernklankbord dit te agenderen voor de bijeenkomst van 13 april.  

 De projectontwikkelaar van het zonnepark in Holthees wil met ons in gesprek. Jan nodigt 

hem voor de volgende vergadering uit.  

 

8. Betoncentrale Boxmeer 

We hopen van de gemeente te horen dat ze de eigenaar van het bedrijf wil uitkopen. Wat de 

gemeente in ieder geval moet doen is een handhavingverzoek indienen bij de Provincie (net 

zoals wij), want de centrale is weer volop in bedrijf. Sylvia is bezig met de petitie. 

 

9. Ebben 

Er lopen verschillende zaken, en het wordt hoe langer hoe complexer. En de gemeente begint 

vreemde eisen te stellen aan Ebben. 

 

10. Bladgroen 

Nog niet alle toegezegde artikelen zijn aangeleverd, en de deadline is 15 maart… 

 

11. Rondvraag 

Geert: wie gaat mee naar de uitslagenavond van de gemeenteraadsverkiezingen? Niemand. 

 

12. Volgende vergadering 

Deze is op 7 april, zelfde tijd en plaats. Maar eerst de ledenvergadering op 27 maart. 

 

13. Sluiting 

Fons sluit de vergadering om 22.05 uur. 
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Agenda 

Wo 18 maart 2026  gemeenteraadsverkiezingen 

Vr 27 maart 19.30 uur ledenvergadering De Jachthoorn 

Di 7 april 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 5 mei 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 2 juni 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 30 juni 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 1 september 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 29 september 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 27 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 24 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 22 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

 

 

Jan Reijnen, secretaris 

 


